BK Albrekts
Fredagsbridgen Naturligt system 2021-07-16

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 146.2 60.92 Kerstin Lindenstav-Gyllén - Sigbritt Nilsson 58677 58752 BK Albrekts
2 5 141.8 59.09 Carl-Olof Jagebro - Bo Johansson 26790 7290 BK Albrekts
3 7 140.2 58.43 Ann Ohnedal - Maria Séderlund 53984 60715 BK Albrekts - Vard BK
4 10 130.0 54.17 Pia Nilsson - Britt Bjork 48498 14866 BK Albrekts
5 12 128.3 53.44 Lasse Holtz - Hakan Bjorklund 40165 38101 BK Albrekts
6 11 125.7 52.38 Torleif Hagg - Axel Selvén 12267 63229 BK Albrekts
7 1 118.8 49.50 Kenneth Svensson - Bodil Gustafsson 14859 22165 BK Albrekts
8 6 113.5 47.29 Britt-Marie Warborn - Ulla-Karin Ericsson 2783 5316  BK Albrekts
9 3 109.4  45.57 Jenny Myrendal - Mats Sandequist 62212 617  AsalFrillesds BK - Kungsbacka BS
10 4 106.9 44.55 Inge Karlsson - Kerstin Lundberg 58661 63029 BK Albrekts
11 2 98.6 41.08 Per Fahraeus - Margaretha Fahraeus 3010 53992 BK Albrekts
12 9 80.6 33.59 Marianne Ekman - Annemarie Mauritzson 58676 58682 BK Albrekts
1 4765 Basta kontrakt 2 4 D843 Bésta kontrakt 3 4 E54 Bésta kontrakt
Nord v K74 44 O D -1100 Ost v K743 3NT V =-400 Syd v Kn982 ANT S =430
Ingen + KKn63 NS ¢ E ov + K1053
#EKn3 & ¢ v & NT #K1095 & ¢ v & NT &52 & ¢ v & NT
4 E43 4DKn10982 N 10102 4 4 4EKN72  4K95 N3 3744 4 KKn9 410863 N9 9 9 8 10
vD10986 vEKn2 S 10102 4 2 v EKn8 v10 S 33744 vKD v 10653 S 1010109 10
+94 4108 032893 ¢ DKn104 ¢ 9653 O 9 106 9 8 ¢DKn942 ¢7 033343
%952 *84 V32893 *43 #EDKn72 V 9 106 9 9 #843 #Kn1097 V33343
& K 4106 4 D72
v53 v D9652 vE74
¢+ ED752 + K872 + E86
#KD1076 *86 #EKD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 5¢ N= vA 400 100 00| 7 2 2vS-1 +Q -100 100 00| 7 2 3NS+1 ¢+Q 430 10.0 0.0
8 6 4¢ N+1 +Q 150 80 20| 1 5 INO+1 v5 -120 80 20| 1 5 1lvN+2 ¢7 140 80 20
4 10 34 O-1 ¢ A 50 6.0 40| 4 10 3¢ V+1 v4 -130 50 50| 8 6 2NS= ¢2 120 50 5.0
1 5 5¢ N-1 +Q -50 30 70| 9 3 3¢V+1 «9 -130 50 50| 9 3 2NS= +Q 120 50 5.0
12 11 5¢ N-1 4Q -50 3.0 7.0|12 11 3¢ V+2 43 -150 20 80(|12 11 3NN-1 *] -50 20 8.0
9 3 3+0-= ¢ A -140 0.0 100| 8 6 INO+3 v2 -180 0.0 10.0| 4 10 4v N-2 46 -100 0.0 10.0
4 & K87532 Bésta kontrakt 5 » E82 Bésta kontrakt 6  Kn875 Bésta kontrakt
Vast v7 44 N D -2 -500 Nord v K762 54 N =650 Ost v Kn5 3¢ O =-110
Alla ¢ E43 NS + DKn4 ov ¢-
#ED9 & ¢ v & NT «DKn4 & ¢ v & NT #E1086532 & ¢ v & NT
46 4ED N54285 4 Kn96 454 N 9 5 9 1110 |4D32 4 K104 N7 47765
v EK432 vDKnl1085 S 5 4 2 8 5 vKn10983 vD S 95 9 1110 |vE8 vD1063 S74775
¢ KKn1095 +¢6 O 8 8 105 8 ¢ K1075 ¢ E9832 O 4 8 4 2 3 |¢KKN1096543 +¢2 06 966 7
#53 #Kn7642 vV 8 8 105 8 «K #108763 V48423 |&- #KKn974 V69667
4 Kn1094 4 KD1073 & E96
v 96 vE54 v K9742
+ D872 +6 + ED87
#K108 #E952 &D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 6 24 N= vQ 110 100 0.0 4 9 3NN+2 ¢+2 660 100 00| 4 9 3NO-1 v7 100 10.0 0.0
1 12 5v V-1 42 100 80 20| 1 12 44 S= v] 620 6.0 40| 8 3 3¢ V+1 v5 -130 80 20
4 9 4y V= 9 -620 50 50| 2 6 44S= vJ 620 6.0 4.0|11 10 54 N-4 2 -200 6.0 4.0
7 5 4v V= a7 -620 50 5.0|11 10 44 S= vlJ 620 6.0 40| 2 6 3NO= 46 -600 40 6.0
8 3 4v V+1 a2 -650 20 80| 7 5 44S-1 v] -100 1.0 90| 7 5 4¢DV= vJ -710 20 8.0
11 10 4y V+2 v7 -680 0.0 100| 8 3 44 S-1 vJ -100 10 90| 1 12 4¢DV+1 &A -910 0.0 10.0
7 & EKn9 Bésta kontrakt 8 4 ED83 Bésta kontrakt 9 & KKn64 Bésta kontrakt
Syd v10 34 S =140 Vast v- 3v V =-140 Nord v83 6NT N =990
Alla ¢+ E7543 Ingen + KD9643 ov ¢ 753
#10763 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT #EK42 & ¢ v & NT
4653 & K72 N8 8897 & K42 4 Kn1097 N58 456 4105 497 N 119 111212
v 876 v K9542 S 888938 v98764 vEKn103 S 58456 v 974 v K1065 S 119 111212
¢+ DKn86 ¢92 0555 35 ¢- ¢ EKn5 084877 ¢ DKn942 ¢ E108 024201
*EK2 #Kn98 V55535 #K8754 #EKn V85987 &Kn75 #10986 V24201
4 D1084 465 4« ED832
v EDKn3 v KD52 v EDKn2
+ K10 410872 + K6
#D54 »D92 »D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3NN= v2 600 9.0 10| 3 7 2¢ N= SA 90 90 1.0| 3 7 44 S+3 +Q 510 9.0 1.0
10 9 3NS= +6 600 90 1.0|10 9 2¢ N= *A 90 9.0 1.0|10 9 44 S+3 +Q 510 9.0 1.0
4 8 2v0-3 T 300 6.0 40| 1 11 4v V-1 +K 50 6.0 40| 1 11 44 S+2 ¢+Q 480 30 7.0
3 7 INN+2 42 150 40 6.0 6 12 2v O+1 *7 -140 40 6.0 2 5 44 S+2 +Q 480 30 7.0
2 5 2NS= +6 120 20 80| 4 8 3vV+2 +3 -200 20 80| 4 8 44 S+2 +Q 480 30 7.0
1 11 INS= v6 90 0.0 100| 2 5 5¢DN-2 &A -300 0.0 10.0| 6 12 44 S+2 ¢2 480 30 7.0
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10 » EK875 Basta kontrakt 11 a2 Basta kontrakt 12 aD4 Basta kontrakt
Ost v 87 24 S =110 Syd vE8 3NT S =400 Vast v KD9652 64 V =-980
Alla + D107 Ingen + EKn952 NS + D642
*872 & ¢ v & NT #EK943 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT
« Kn6 « D2 N555 86 4 D10753 & E4 N 10106 9 9 « EKn103 4 K985 N11811
vKDKn54 vE62 S55586 v93 vDKn107654 S 10106 9 9 vE v74 S11811
¢ EKn986 ¢ 543 O7 8856 + KD76 +3 033743 ¢ E1087 ¢ Kn53 O 11115 1210
&9 #KDKn64 V78856 *62 &DKn7 V33743 #Kn985 &EKD7 V 11115 1210
10943 » KKn986 4762
v 1093 v K2 vKn1083
* K2 + 1084 + K9
#E1053 #1085 #6432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 4v V-3 «A 300 100 00| 5 11 3vyDO-2 T 300 100 00| 3 6 3vyDN-1 &A -200 9.0 1.0
1 10 4v V-2 aA 200 6.0 40| 7 4 3v0O-2 +4 100 80 20| 7 4 4vyN-2 *A -200 9.0 1.0
2 12 4v V-2 4A 200 60 40| 9 8 2v0-1 4 50 6.0 40| 5 11 3NV+1 vK -430 6.0 4.0
3 6 4v V-2 sA 200 6.0 40| 1 10 5¢ N-1 vQ -50 20 80| 1 10 44 V+1 vK -450 30 7.0
5 11 4v V-1 4A 100 1.0 90| 2 12 4¢ N-1 vQ -50 20 8.0| 2 12 44 O+1 vJ] -450 30 7.0
9 8 4v V-1 4A 100 1.0 90| 3 6 5¢N-1 vQ -50 20 80| 9 8 4eV+2 vK -480 0.0 10.0
13 4952 Basta kontrakt 14 4 DKn63 Basta kontrakt 15 & EK54 Basta kontrakt
Nord v 10743 3v N =140 Ost vE7 5& O =-400 Syd vD10 2NT S =120
Alla + 1082 Ingen + EKD5 NS + K97643
#ED5 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
4 Knl074 4 KD83 N85958 492 « EK1085 N25545 4Kn872 41096 N6 9877
vD v KKn96 S85 958 vD1065 vK3 S25545 v EK2 vKn94 S6 9878
+ KDKn964 ¢ 75 057 485 +3 ¢ Kn9842 O 117 8 8 8 +Knl052 ¢ E 07 3565
*84 #1032 V57485 #EK8653 #D vV 118 8 8 8 +Kn3 #D108752 V 7 3 56 5
4 E6 a74 4 D3
v E852 v Kn9842 v 87653
¢ E3 + 1076 + D8
#KKn976 «Kn72 #EK94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 4 340-2 &7 200 100 00| 2 11 24 O-1 v2 50 90 10| 8 7 INS+1 +J 120 10.0 0.0
12 10 3&S= +K 110 8.0 20|12 10 3NV-1 ¢A 50 90 10| 6 4 3¢ N= T 110 70 3.0
8 7 20 V= »5 -90 6.0 40| 6 4 2NO= v2 -120 6.0 40|12 10 2¢ N+1 7 110 70 3.0
2 11 3vN-1 s K -100 40 60| 8 7 24 O+1 v2 -140 40 6.0 3 5 3NN-1 »5 -100 30 7.0
9 1 3vyN-2 *7 -200 20 80| 9 1 3+40+1 v8 -170 20 80| 9 1 3¢N-1 v4 -100 30 7.0
3 5 3vyN-3 *7 -300 0.0 100| 3 5 24 O+3 v2 -200 0.0 100| 2 11 24DO= +Q -180 0.0 10.0
16 &« DKn4 Bésta kontrakt 17 # 10987 Bésta kontrakt 18  DKn10972 Bésta kontrakt
Vast vKD743 4v N =420 Nord v E43 3¢ O =-110 Ost v 98 6¢ O =-920
ov + K8 Ingen + 384 NS + Kn
#852 & ¢ v & NT #ED82 & ¢ v & NT +D964 & ¢ v & NT
4 E10976 & K85 N 106 106 8 452 « ED3 N6 46765 .- « EK843 N5126 2
vE2 v 96 S 106 106 8 v D862 vK7 S6 46765 vKD543 vE7 S5126 2
4 9532 ¢ DKn764 037373 ¢ EKDKNn73 ¢ 95 079767 ¢ D97642 ¢ E83 07 12117 9
+Knl10 £964 V37373 &4 #1097653 V 7 9 7 5 7 &E5 #Kn87 vV 7 12117 9
& 32 & KKn64 465
v Kn1085 v Kn1095 v Kn1062
+E10 + 1062 + K105
#EKD73 #KKn #K1032
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 9 4v N+1 ¢4 450 100 00| 3 12 3¢ V= aT -110 80 20| 5 4 4v0-2 46 100 9.0 1.0
3 12 4y N= ¢+Q 420 50 50| 7 6 2¢ V+1 *A -110 80 20|11 9 4v0O-2 3 100 9.0 1.0
7 6 4vy N= ¢+Q 420 50 50| 8 1 2¢V+1 oT -110 80 20|10 2 3NO-1 *2 50 6.0 4.0
8 1 4vy N= v9 420 50 50|10 2 INO+1 vJ] -120 40 6.0 3 12 4v 0= 46 -420 40 6.0
10 2 4y N= 5 420 50 50| 5 4 2¢ V+2 *8 -130 20 80| 7 6 3NV+2 +Q -460 1.0 9.0
5 4 3vN+1 +Q 170 00 100|11 9 3vS-3 ¢ A -150 0.0 100| 8 1 3NO+2 *2 -460 1.0 090
19 &« K872 Bésta kontrakt 20 496 Bésta kontrakt 21 476 Bésta kontrakt
Syd vD108653 7v SD-6-1400 |Vast v 1095 4¢ V =-130 Nord v DKn10987 44 N =620
oV + K8 Alla + K1084 NS +93
+10 & ¢ v & NT #9852 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT
«EKn9 &D64 NO17 31 & KKn543 4107 N536565 2982 #1104 N 6 108 108
vE4 vKn2 S01731 vE v K843 S6 3756 vK543 vEG62 S 6 108 108
¢ D7532 ¢ EKn4 O 12126 9 12 ¢E72 ¢ DKn653 O 7 105 8 7 + K54 ¢ D107 06 3525
&#E94 #KDKn83 V 12126 9 12 #KKn103 #74 vV 7 105 8 7 D82 #KKn954 V62525
#1053 » ED82 & EKDKn53
v K97 v DKn762 v-
+ 1096 +9 + EKn862
#7652 #ED6 »106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 340= vK -110 100 00|10 8 3&V-2 vyT 200 80 20|12 4 44 S+1 ¢4 650 10.0 0.0
10 8 340 +1 v7 -130 80 20|11 3 3aV-2 vyT 200 80 20|11 3 44 S= 9 620 80 20
7 1 3NV= v5 -600 6.0 40|12 4 3NV-2 vyT 200 80 20| 6 5 34 S+2 2 200 50 5.0
6 5 3NV+1 v6 -630 40 60 9 2 34V= +8 -140 40 6010 8 34 S+2 42 200 50 5.0
9 2 3NV+3 v5 -690 10 90| 7 1 3vS-3 *A -300 20 80| 7 1 24 S+2 2 170 20 80
11 3 3NV+3 v6 -690 10 90| 6 5 4vS4 ¢ A -400 00 100| 9 2 24 S= 2 110 0.0 10.0
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sE4
v EKD2
+ KD6
&EKN75
& Kn85 «D1072
v8 v 10963
1087532 ¢ Kn9
K84 #1096
& K963
v Kn754
+E4
D32
Par Kontr Ut
1 6y N= &T
12 3NN +3 a7
2 4v N+2 a7
11 5v N= v9
7 3NN+1 a7
3 6NN-1 a7

Basta kontrakt

6NT S =990
& ¢ v & NT
N 129 121112
S 129 121112
014121
V14121

Res Poang
980 10.0 0.0
490 80 20
480 6.0 4.0
450 40 6.0
430 20 8.0
-50 0.0 10.0
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#DKn6
«EDKn 4864
vD985 vKn643
+5 ¢+ DKn1094
#908732 &4

10973

vK

+ E832

&EK105

Kontr Ut
2 3NN+1 +Q
1 3NN+1 +Q
3 3NS+1 &9
1 3NN= +Q
7 24 S+1 +5
2 24 S= v8

Basta kontrakt
44 S =620

Res

630
630
630
600
140

90
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487
v 9865
+83
&#EDKn74
4 Kn642 «EKD10
vKn43 1072
¢ 764 ¢+ ED105

&#K103 #95

4953

v EKD

¢ KKn92

862

Kontr Ut
12 34 O-3 vA
2 26 N= & A
7 INO-1 vA
3 INO-1 vA
1 INO= +9
1 INO= vA

Basta kontrakt

4v N =420
LI )
N 108 107
S 108 107
O3536
V 3536
Res Poang
150 10.0
90 8.0
50 5.0
50 5.0
-90 1.0
-90 1.0
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